



绕开马路陷阱

碰瓷

□ 施园

上周一段碰瓷男遭遇女司机的视频引发大家的热烈讨论。视频显示,一中年男子在靠近一女司机驾驶的小汽车时突然倒在左前方的马路上,而这时女司机正专注着右方的行驶车辆,并没有发现碰瓷哥的这一危险举动,随后惨不忍睹的一幕出现了。由于碰瓷哥所躺的位置正好位于汽车的四个盲区之一,而且女司机仍然在左顾右盼的注意来往车辆,碰瓷哥眼睁睁的看着汽车慢慢的向其身体碾压过来。直到汽车剧烈的颠簸起来,女司机才感觉到有一丝异样,但她一脸茫然的仍不知道发生了什么状况,这一幕被后面汽车上的行车记录仪一帧帧的看在眼里。

我没在路上遇到过碰瓷,但是就在这次和朋友讨论起这段碰瓷视频时,才知道朋友不但遇到过碰瓷,而且是两次。一次是在第二人民医院旁边的小胡同里往红星路上拐弯的时候,那个路段由于车多人多,十分拥挤,因此车速很慢,还没拐到红星路上,就有人在后面咄咄的拍后备箱。车主懵懵懂懂的下车,还在纳闷是怎么回事,一位30岁左右的男子捂着腿走上前告诉他说自己被撞了。没有过类似遭遇的车主当时就懵了,自

己碰人了?咋一点感觉也没有,旁边就是医院,赶紧带人去医院看看吧。在医院大厅里,挂号排队人多,所谓被撞男子提出让车主拿出二百元了事。车主看被撞男也没有皮外伤,走路也没有问题,遂同意了该男子的办法,拿出二百元息事宁人。事后朋友才反应过来,估计自己是遇上专门碰瓷的人了。事情刚过去没两个月,朋友再次遭遇碰瓷,他当时是行驶在琵琶山路新世纪广场路段,打算拐弯到路边的银行取钱,还没拐进门,就听见后边有人大声叫喊,还拍打车窗,停车后一名年轻男子和前面套路如出一辙,说自己被车撞了,要钱看病。这次朋友简直是气不打一处来,自己怎么总能遇上这样的事?每次拐弯时自己车速都很慢,还一定要左右后视镜都观察,吃一堑长一智,这一次坚决不能便宜这些碰瓷党。朋友十分强硬的不同意私了,并且拨打122要求交警来处理,并提出调取银行门口监控录像来还原事情真相。面对这样的车主,碰瓷男趁着看热闹人多竟然悄悄的溜走了。

开车在路上,谁也不愿意遇到这种事情,但是一旦遭遇碰瓷,我们又该怎么办?

首先遇到碰瓷需要的是保留足够的证据。你可以下车用手机对现场照相,虽然这些照片虽然不一定有用,是用来提醒自己如果过错不在自己,总有些能证明自己的东西。第二点不要理会对方挑衅的语言,保证自己心中冷静,不要被对方语言挑起怒火。碰瓷的人不一定是那种有势力的人,他最不愿意遇到的就是始终保持冷静的人。所以你反而应该说:对于这件事我表示很遗憾,我一定积极配合一起解决这件事。只要你有自信过错不在自己,就不要答应对方私了。一般故意碰瓷的人绝不会只出手一次,他的案底交警也是了解的。如果他一直气焰嚣张,你在保证冷静的同时也可以表明你愿意报警协商所以他也心虚。如果你担心被碰瓷,建议安装一个行车记录仪。保证有足够的证据。当然第一步说的照相也是很有用的,那不仅是收集证据更是一种展示:展示我不畏惧你。开车别违法,遵守交通法规,按规定行驶,不开霸王车,就是出了事,自己不怕见交警。特别是一些车主,按时买保险、按时验车、按时处理违法、不要无证驾驶、更不要酒后开车,别给碰瓷的抓住了把柄。

遇到有人碰瓷总是一件让人不快的事情。但是你必须冷静地处理事情,不然事情的发展只会让你更加不快。当不法分子发现法律有空可钻时,我们只能拿起可用的工具来捍卫自己的权益,用不卑不亢的态度妥善处理争议才是上策。

闯关拿购车基金 海马S7乐驾嘉年华活动即将开幕

想亲身体验专业的漂移吗?想体会驼峰桥、跷跷板、倒车梅花桩、狭路相逢等项目带来的刺激吗?想以最大的优惠购买爱车吗?一切尽在8月3日海马汽车济宁鑫源销售服务有限公司举办的海马S7乐驾嘉年华。活动过程中,海马S7不仅准备了专业道具试驾、趣味场地竞技等趣味体验活动,还有极具诱惑力的购车优惠政策。现在报名就有机会与海马S7共同体验激情,享受优惠,更有“购车基金”以及终身免费保养和万元大礼包等你拿!

在海马S7乐驾嘉年华”的试乘试驾现场,

消费者可以在专业人士的指导下亲自感受海马S7的舒适驾乘。通过一系列的专业试驾,您在享受刺激的同时,可以全面的、深入的了解海马S7的高品质工艺与配置。在海马S7乐驾嘉年华活动中,消费者到场即可享受礼品馈赠,同时,该活动还为购车的消费者准备了专属优惠政策——购车基金可以在购车时当代金券使用;在活动现场支付定金,还可以享受“诚意金以一当五”的优惠;购车还能够得到海马S7终身免费保养,以及万元大礼包。(孙涛)

长城C50升级版 外观配置全升级

笔者从长城汽车济宁圣华4S店了解到,长城汽车C50升级版济宁展车已到店,升级版C50共有三款车型,其售价区间为8.58-10.08万元。

C50升级版的前脸和尾部都经过了重新设计,其进气格栅采用了与哈弗相似的家庭式设计语言,使C50升级版的前脸看起来更加霸气。与改变的外观相比,内饰的改变来得更加彻底,全黑的内饰配色与精致的木质装饰搭配恰到好处,整体风格更趋于商务范。方向盘大体造型没变,顶部增加了桃木纹饰,左侧的功能按键区域可见到音响调节系统,右侧功能区域是蓝牙电话和定速巡航功能,定速巡航配置为全系标配。

长城C50升级版配备智能无钥匙进入系

统,采用第四代无线射频加密技术,安全性远远高于传统密码防盗,安全性更高。长城C50升级版还采用了一键启动系统,只需随身携带钥匙,无需使用钥匙,发动机即可点火启动,同时,方向盘也会自动解锁。

长城C50升级版采用的动力是国内首款1.5T小排量涡轮增压发动机,高效低耗,性能出众,技术成熟、稳定,百公里综合油耗仅6.3L。长城C50升级版配置丰富,标配LED日间行车灯、后视镜蓝色防眩目镜片、全尺寸备胎、倒车影像、GPS导航系统、智能钥匙、KESY无钥匙进入系统、一键启动、定速巡航、蓝牙电话、外后视镜电动调节等配置,顶配车型还配备前排侧面安全气囊、前后贯穿式侧安全气囊、前排座椅加热。(缪大鹏)

发改委出台电动车扶持电价政策

国家发改委7月30日消息,为贯彻落实国务院办公厅《关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》精神,利用价格杠杆促进电动汽车推广应用,近日,国家发展改革委下发《关于电动汽车用电价格政策有关问题的通知》,确定对电动汽车充换电设施用电实行扶持性电价政策。

《通知》明确,对经营性集中式充换电设施用电实行价格优惠,执行大工业电价,并且2020年前免收基本电费。居民家庭住宅、住宅小区等充电设施用电,执行居民电价。电动汽车充换电设施用电执行峰谷分时电价政策,鼓励用户降低充电成本。

《通知》提出,要按照确保电动汽车使用成本显著低于燃油(或燃气)汽车使用成本原则,合理制定充换电服务费。在充换电设施经营企业向用户收取的电费、充换电服务费这两项收费中,电费按照国家规定的电价政策执行,充换电服务费由地方按照“有倾斜、

有优惠”原则实行政府指导价管理。2020年前,各地要通过财政补贴、无偿划拨充换电设施建设场所等方式,积极降低运营成本,合理制定充换电服务费,让消费者得到更多实惠,增强电动汽车竞争力。今后,根据市场发展情况,充换电服务费逐步通过市场竞争形成。

《通知》还强调,将电动汽车充换电设施配套电网改造成本纳入电网企业输配电价,电网企业不得收取接网费用,减轻电动汽车用户负担。

当前,采取积极政策措施支持电动汽车发展,对于缓解我国能源和环境压力具有重要意义。《通知》的出台,将有利于降低电动汽车使用成本,在鼓励消费者购买使用电动汽车、促进电动汽车推广应用方面发挥积极作用。业内人士认为,扶持电价政策的出台有望带动充电设施的建设,以及电动汽车的推广应用。(综合)

Personal Tailor
私人订制
电视节目 指定用车

乐驾嘉年华

暨海马S7上市周年热卖会

激爽试驾热力全开, 10000元特惠购车即享,
全场大奖疯狂赠送

- 招募时间: 2014年7月25日-8月2日
- 活动时间: 2014年8月3日
- 活动名称: 海马S7乐驾嘉年华—济南站
- 报名热线: 0537-2969666 (海马汽车济宁鑫源店)

只要您有1年以上驾龄, 将让您在专业的试驾场地试驾, (一年以下驾龄可参与试乘) 还可参加趣味趣味试驾比赛, 获得头奖就可以赢取丰厚大奖!

注: 试驾当天需携带与本人姓名相符的行驶证及有效驾驶证

唯有诚意, 技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘, 搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机, 缔造越级操控。智能化一键启动+无钥匙进入配置, 尽享现代科技带来的便捷生活体验。ESP+TCS, BAS刹车辅助系统, 配合预紧式安全带, 4气囊, 主动式安全头枕等多重前瞻安全设计, 从主动避免到被动防护, 安全不容一丝妥协。智能启停系统, EPS电动助力转向等高效节能技术, 降低油耗改善排放, 领航绿色驾乘。越级的智能行车电脑, 7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能, 尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验, 全系标配触控仪表盘彰显不凡内涵。

创领科技, 全心而行!

海马S7
技术创领 诚意制造

Haima
海马汽车

骑士/马自达/福美来/福特/海马M3/海马S7

Hk.haima.com 服务热线: 400-8888-323 经销商服务热线: 0898-66820176

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)

销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860
金乡申科: 8763222 梁山顺达: 7336699 汶上神华: 7223777 鱼台华强: 3111567